
 

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

گويي مدت پاسخ محتواي آزمون تا سؤال  از سؤالتعداد سؤال مواد امتحانيرديف

  تا انتهاي درس دوم 6و فصل  5فصل  25 1  25  )1رياضي ( 1
 دقيقه 40  )132تا  94(صفحه 

  اي و مساحت نقاط شبكهتا ابتداي  3فصل  35 26 10  )1هندسه ( 2
 دقيقه 15  )69تا  53(صفحه 

  تا ابتداي قوانين گازها 4فصل  60 36 25  )1فيزيك (  3
  دقيقه 35  )117تا  83(صفحه 

 75 61  15  )1شيمي ( 4
ها به  نمك ايآ يابتداتا  3و فصل  2فصل 
  شوند؟ يدر آب حل م اندازه كي

  )100تا   75صفحه (
 دقيقه 15

 دقيقه 105:گويي مدت پاسخ   75 تعداد كل سؤال:
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  دقيقه 40: گويي مدت پاسخ رياضي

  به دو صورت نمايش داده شده است. fتابع  .1

f {(b a , d ) , (a , c ) , (a , b)}     22 1 6 1   
aحاصل b c d  كدام است؟  

1 (12  2 (18  
3 (15  4 (10 

fتــــــــابعدامنــــــــة  .2 {(a , ) , (c , ) , ( , m) , ( , n)} 2 5 11 6 بــــــــا بــــــــرد تــــــــابع 1

g {(k , ) , (e , ) , ( , b) , ( , )} 1 4 10 21 aبرابر است. حاصل 7 b c2 كدام است؟  
1(31   2 (17  3(19   4 (19 

f(x)نمودار مختصاتي تابع خطي .3 ( k )x  3 1 )از نقاط 5 , m)1 و( , m)2 n)و 3 , )1  گـذرد.   مـي
mحاصل n k   است؟كدام  

 2   4 (2)3  صفر) 2  6) 1

axf(x)در تابع .4 x b
 

2 )fاگر 4 ) 1 )fو 7 ) 2 aباشد، حاصل 8 b كدام است؟  

1(3   2 (2  3(2   4( 3 

  به صورت زير است. اشتراك دامنه و برد اين تابع، كدام است؟ fنمودار مختصاتي تابع  .5
1(( , ] [ , )2 3 4 6   
2(( , ] [ , )2 4 5 6   
3(( , )  2 6   
4(( , ] { } [ , )   2 3 4 5 6   
  
  

n(A)باشد و B مجموعةو برد آن،  A مجموعة، fتابع  دامنةاگر  .6 x n(B)و 8 x 2 باشـد و اعـداد    15
m  وn  تابع  دامنةعضوf باشند به طوري كهf(n) f(m)   آنگاه تعداد عضوهاي برد تـابعf     بـا كـدام عـدد

  برابر است؟  
1 (24  2 (31  3 (40  4 (51 

ــابع  .7 ــرد ت fب {( , a b),( , b a),( , a) ,( , a) , (a , b),( , c )}         2 2 6 9 2 8 2 2 3 5 1 
  دارد؟چند عضو 

1 (6  2 (4  3 (3  4 (2 

f(x)يـك تـابع خطـي و    gاگر  .8 x g(x)   )fو 2 ) 1 )gو 0 ) 3 )fباشـد، حاصـل   0 ) g( )4 كـدام   5
  است؟

1 (38  2(34   3 (32  4 (8 

در دو انتهاي استوانه، تشكيل شـده اسـت. اگـر ارتفـاع      rكره به شعاع  يك تانكر گاز از يك استوانه و دو نيم .9
  كدام است؟ rباشد، حجم تانكر بر حسب تابعي از  r3استوانه

1(V r  313
3   2(V r  311

3   3(V r  35   4(V r  34  
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f(x)توابع .10 (a b )x (c d )     2 1 gو 4 {(a b , ) , (c d , ) , ( , e)}  2 10 هماني هسـتند.   5
f(aحاصل c) g(b d)   كدام است؟  

1 (16  2 (14  3 (18  4 (12 

f(x)تابع .11 | x | | x |    2 5 2   زير، يك تابع ثابت است؟   دامنةبا كدام  3

1(( , ]  3
2   2([ , ) 5

2   3([ , ] 3 5
2 2   4([ , ]3 5  

در تابع .12
| x | m x

f(x) x n x
x m n x

       
   

2

1
3 1 3

3
)fحاصل  ) f( ) f( )  5 2   كدام است؟ 4

1 (7  2 (11  3 (1  4 (5 

yنمودار تابع .13 | x |  3 تـابع  ضـابطة  دهيم. اگر  واحد به پايين انتقال مي 7واحد به سمت راست و  5را  2
f(x)جديد به صورت | x k | m   باشد، حاصلm k f( )    كدام است؟ 6

1(6   2(9   3(7   4(8  

f(x)برد تابع .14 | x |  5   كدام است؟ 3
1([ , ) 5   2(( , ) 5   3(( , ) 5   4(( , ] 5   

yنمودار تابع .15 (x )   23 هـا قرينـه   xدهيم. سپس نسبت به محور  واحد به سمت چپ انتقال مي 4را  2
  تابع جديد كدام است؟ضابطة دهيم.  واحد به سمت بالا انتقال مي 3كرده و در پايان 

1(y (x )  27 5     2(y (x )  27 1   

3(y (x )  21 5     4(y (x )  21 1  

)نمودار تابعي به شكل يك سهمي است كه از نقاط .16 , )0 3،( , )1 )و 0 , )1 m)نقطةگذرد. اگر  مي 8 , n) 
K]ةرأس سهمي و باز , )  برد تابع باشد، حاصلm n K 2   كدام است؟   2

1 (3  2 (7  3 (1  4 (5 

توان سـاخت كـه در هـر كلمـه دو      حرفي (بدون تكرار حروف) مي 8كلمة چند » مستضعفين«كلمة با حروف  .17
  نقطه باشد؟ 5كنار هم باشند و هر كلمه داراي » ض«و » س«حرف 

1(! !   7 2     2(! !  6 2   
 توان ساخت. ها نمي اي با اين ويژگي ) هيچ كلمه4     6!)3

باشـد   5توان ساخت به طوري كه مضرب  رقمي با ارقام متمايز مي چند عدد سه 8و  7، 6، 5، 2، 1، 0با ارقام  .18
  باشد؟ 7يا رقم يكان آن 

1 (80  2 (90  3 (85  4 (75 

  توان ساخت؟ مي 20230و  1402چند طبيعي بين  7و  6، 2با ارقام  .19
1 (64  2 (84  3 (27  4 (81 

توان ساخت به طـوري كـه حـروف فارسـي در      حرفي مي هشت ة) چند واژZو  K ،Bبا حروف (ع، ر، ف، ا، ن،  .20
  كنار هم و حروف انگليسي هم در كنار هم باشند؟

1(!   6 2   2(! !  5 3   3(!   5 3   4(!   6 3  
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  توان ساخت؟ (بدون تكرار ارقام)   مي 3000تر از  چند عدد زوج چهاررقمي بزرگ 6و  5، 4، 3، 2، 1با ارقام  .21
1 (72  2 (96  3 (120  4 (108 

» قرمـز «كلمـة  كـه   توان ساخت به طوري حرفي مي 9كلمة و بدون تكرار، چند » سبزي قورمه«كلمة با حروف  .22
  باشد؟ نداشتهدر آن وجود » سيب«كلمة وجود داشته باشد و در آن 

1( 720  2( 716  3( 696  4( 690 

P(nاگر .23 , ) P(n , )  2 1 2   كدام است؟ nمقدار  1402
1 (700  2 (702  3 (1400  4 (1402 

آموز يازدهم را كنار هم در يك صف قـرار داد بـه طـوري     دانش 4آموز دهم و  دانش 6توان  به چند طريق مي .24
  ؟نباشنداي در كنار هم  آموز يازدهمي كه هيچ دو دانش

1(! !  5 7   2(! !  6 4   3(! !  7 6   4(! 5 7  

توان ساخت برابـر اسـت بـا     مي jو  a ،b ،c ،d ،e ،f ،g ،h ،iحرفي بدون تكرار كه با حروف  تعداد كلمات سه .25

nتوان ساخت. حاصل حرف متمايز مي nحرفي بدون تكرار كه با  nتعداد كلمات  n2 5
  كدام است؟   2

1 (2  2 (3  3 (4  4 (6 
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  دقيقه 15: گويي مدت پاسخ  هندسه
nضـلعي و يـك  nاختلاف تعداد قطرهاي يك  .26  باشـد. مجمـوع تعـداد قطرهـاي ايـن دو       مـي  15ضـلعي،  2

  چندضلعي كدام است؟
1 (41  2 (55  3 (64  4 (71  

 Nتـر را در   كند و ضلع بزرگ قطع مي Mتر را در  ، امتداد ضلع كوچكDزاوية ، نيمساز ABCDدر مستطيل  .27
|چند برابر MNكند. طول  قطع مي AB BC | است؟  

1(3   2 (2  3(2   4 (1  
درجه است. اگر طول ارتفاع وارد بر وتر  60، زاويه بين ارتفاع و ميانه وارد بر وتر ABCالزاويه  در مثلث قائم .28

  برابر كدام است؟ ABCث واحد باشد، مساحت مثل 6
1 (72  
2 (48  
3 (36  
4 (24  

واحد و مساحت  20كنيم. اگر محيط شكل حاصل  هاي اضلاع يك لوزي را به طور متوالي به هم وصل مي وسط .29
  واحد مربع باشد، طول ضلع لوزي كدام است؟ 16آن 

1(2 10   2(2 17   3(2 15   4 (8  
  الاضلاع، الزاماً داراي كدام ويژگي است؟ شكل حاصل از برخورد نيمسازهاي يك متوازي .30

  ) اضلاع برابر دارد.2    ) قطرهاي برابر دارد.1
  الاضلاع است. ) مساحتش نصف متوازي4  ) قطرهاي عمود بر هم دارد.3

  است؟ نادرستكدام گزينه  .31
  الاضلاع است. قطرهايش منصف يكديگر باشند، متوازي) چهارضلعي كه 1
  ) مستطيلي كه قطرهايش بر هم عمود باشد، مربع است.2
  الاضلاعي كه يك زاويه قائمه داشته باشد، مستطيل است. ) متوازي3
  ) چهارضلعي كه قطرهاي آن برابر باشد، مستطيل است.4

  زير كدام است؟ذوزنقة مساحت  .32
1 (48  
2(/43 2   
3 (34  
4(/34 2   

ABC،AMدر مثلث  .33  BNو 9  BCهاي مثلث و ميانه 6 10 باشد. مساحت مثلث  ميABC چقدر است؟  
1 (12  2 (48  3 (24  4 (36  

از اضلاع مثلث با عدد مساحت  Mقرار دارد. اگر مجموع فواصل  ABCالاضلاع  درون مثلث متساوي Mنقطة  .34
  آن برابر باشد، طول ضلع مثلث كدام است؟

1 (1  2 (2  3(3   4(3
2   

زير، اگرذوزنقة در  .35
ABC

S   DCو 24
AB  8

  برابر كدام است؟ ABCD ذوزنقةباشد، مساحت  3

1 (64  
2 (56  
3 (88  
4 (96    
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  دقيقه 35: گويي مدت پاسخ  فيزيك

  است..........  دهد و جهت انتقال گرما به سمت را نشان مي.........  سازي انتقال گرما در شكل زير، مدل .36
  )1) رسانش ـ (1
  )  2) رسانش ـ (2
  )1) همرفت ـ (3
  )  2) همرفت (4

  هاي درست را مشخص كرده است؟ گزارهكدام گزينه،  .37
  الف) مايع در هر دمايي تبخير سطحي دارد.

  يابد و بيشترين آهنگ تبخير مايع هنگام جوشيدن آن است. ب) با افزايش دما، آهنگ تبخير سطحي افزايش مي
  يابد. ميج) گرماي نهان تبخير هر مايع به جنس و دما بستگي دارد و با افزايش دما، گرماي نهان كاهش 

  دهد. د) افزايش مساحت سطح و افزايش دما، آهنگ تبخير سطحي مايع را افزايش مي
  ) الف ـ ج2    ) الف ـ ب 1
  ) هر چهار گزاره درست است.4    ) ب ـ ج3

 و سردترين نقطه در قطب جنوب بـا دمـاي   C70اي در كوير لوت با دماي  روي زمين ناحيهنقطة ترين  گرم .38
C 90   است. مقدار عددي اين اختلاف دما برحسب كلوين چند برابر آن برحسب فارنهايت است؟  

1 (5
9   2 (9

5   3 (18
5   4 (5

18   

كنيم تا به جوش آيد. در اين حالت دمـاي جـوش   برده و به آرامي آن را گرم ميمقداري آب را به بالاي كوه  .39
  تواند باشد؟آن چند درجه فارنهايت مي

1 (212  2 (214  3 (198  4 (220  

. ايـن  دهـد  نشان مـي  C100و دماي جوش آب را C20ذوب يخ را نقطةدماسنجي در فشار يك اتمسفر،  .40
  دهد؟ است، چند درجه نشان مي F95دماسنج، دماي محيطي را كه

1 (63  2 (83  3 (28  4 (48  

0%/بين آنهـا   فاصلةبين دو ديوار قرار دارند كه  Bو Aميلةدر شكل زير، دو  .41 باشـد.   مـي  Aميلـة طـول   3

Bها به هم برسند؟ زياد كنيم تا ميله Cها را چند دماي ميله A( )k
    51 1102  

)D ها است.)  قطر ميلهB A A B, D D 2 2   
1 (75  
2 (100  
3 (150  
4 (200  

از گليسيرين پر شده است. اگر دماي ظرف و مايع C20در دماي cm31200مي با حجميك ظرف آلوميني .42

 ريزد؟ از گليسيرين از ظرف بيرون مي cm3برسانيم، چند C30را به

¸ÄoÃvÃ±¬ ´Ã¹Ã¶¼²A( , )K K
      4 61 15 10 23 10  

1 (6   2(/5 172  3 (4  4(/0 694   

B A
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شكل زير، نمودار تغيير دما برحسب زمان براي جسم جامدي است كه آن را در يك گرمكن الكتريكي قـرار   .43
  باشد؟ ايم. گرماي ويژه نهان ذوب اين جسم چند برابر گرماي ويژه حالت جامد آن مي داده

1 (45  
2 (60  
3 (80  
4 (100  

 Lافـزايش دهـيم، تغييـر طـول ميلـه       C20تـا   C0را از  Aو سطح مقطع  Lاي به طول  اگر دماي ميله .44

Aكه بدون تغيير جرم و چگالي، سـطح مقطـع آن    شود. اگر ميله را بكشيم به طوري مي
ميلـة  شـود و دمـاي    2

Lشود.  مي Lافزايش دهيم، تغيير طول آن  C20تا  C0جديد را از 
L


 كدام است؟  

1 (1
2   2 (2  3 (1

4   4 (4  

/مس به جرم قطعة ك ي .45 kg2 /و دماي  7 C13 انـدازيم. هنگـامي كـه     را درون مخلـوطي از آب و يـخ مـي    4
شود. درنهايـت حجـم مخلـوط آب و يـخ چنـد       سلسيوس ميدرجة مجموعه به تعادل برسد، دماي مس صفر 

u¶fكند؟  متر مكعب تغيير مي سانتي
kJ J(L , c )kg kg C  335 400 gÄ JA/

g g( , )
cm cm

   3 30 9 1   

0/) 2  ) صفر1 48   3 (/0 432   4 (/4 8   

 كند؟ رسانيم. در اين حالت چگالي آب چگونه تغيير مي مي F47به F50معيني آب را از مقداردماي  .46

  يابد. ) كاهش مي2  يابد. ) ابتدا افزايش يافته و سپس كاهش مي1
  يابد. ) افزايش مي4  يابد. ) ابتدا كاهش يافته و سپس افزايش مي3

هاي زير  يك از دماسنج گيري كنيم. كدام كند، اندازه تغيير مي C8تا C0خواهيم دماي اتاقي را كه بين مي .47
  گيري اين تغييرات هستند؟ گيري كمتري در اندازه داراي دقت اندازه

  ) دماسنج با ستون مايع آب2    ) ترموكوپل1
  ) دماسنج مقاومت پلاتيني4  اي يا الكلي ) دماسنج با ستون مايع جيوه3

Jظرفيت گرمايي گرماسنجي .48
k120 است. در داخل آنcm3400  ريـزيم. دماسـنج دمـاي آنهـا را     آب مـي

C20 دهد. يك تكه فلز به جرم نشان ميgr300      را توسط انبر از داخـل آب جـوش برداشـته و بلافاصـله

q±Îانـدازيم. اگـر   داخل گرماسنج مي
Jc kgk 400 ،JA

Jc kgk grو 4200
cm

  31JA    باشـد، دمـاي

  شود؟ (اتلاف گرما وجود ندارد) تعادل آنها چند درجه سلسيوس مي
1 (25  2 (30  3 (35  4 (40  

است خود را اي روشن آويخته از يك نقطه نشان داده شده است. اگر دست ر در شكل مقابل يك لامپ رشته .49
...........  قرار دهيم دست راست به علـت  Bنقطة(بالاتر از لامپ) و دست چپ را در زير لامپ در  Aنقطةدر 

  شوند. گرم مي........... و دست چپ به خاطر 
  ) همرفت و رسانش ـ تابش گرمايي1
  همرفت و تابش گرمايي ) همرفت و تابش گرمايي ـ2
  ) تابش گرمايي و همرفت ـ تابش گرمايي3
  ) تابش گرمايي و همرفت ـ رسانش گرمايي4

40
t(s)

θ C◦

100

40

70

0

B

A
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 كاهش يابد؟ C2تا دماي آنها ،گرما از آنها بگيريم kJچند ،يخ در حال تعادل هستندگرم  60 آب وگرم  40 .50

gÄ / F
J J(c , L )gk g 2 1 336  

1 (/13 86  2 (/13 44  3 (/8 22  4 (/0 42  

كنـيم. روي برچسـب    ور در آب اسـتفاده مـي   آب از يك گـرمكن الكتريكـي غوطـه    g200براي گرم كردن .51
 C20باشد، براي رساندن دماي آب از %80گرمايي گرمكن ةنوشته شده است. اگر بازد W210گرمكن

JAچند ثانيه زمان لازم است؟ C100به /
J(c )g C 4 2    

1 (400  2 (800  3 (200  4 (250  

، دمـاي جسـمي بـه جـرم    s110در مدت W50بدون در نظر گرفتن اتلاف گرمايي يك گرمكن با توان .52

/ kg0 توانـد   كـدام گزينـه مـي    SIفلـز در   ويـژة رساند. مقدار واقعي گرماي  مي C38به C18را از 5
  باشد؟

1 (600  2 (520  3 (580  4 (650  

مخلـوط   C100گـرم بخـار آب    mرا بـا   C5گـرم آب   mسلسيوس درجة  20گرم آب  Mتهية براي  .53

mكنيم.  مي
m
  برابر كدام گزينه است؟V

J J(c , L )kg C g 4200 2352    

1 (3
128   2 (3

64   3 (3
640   4 (3

320   

اي در اين منطقه بـه ترتيـب    مادهذوب و جوش نقطة و  cmHg70برابر  Aتوسط بارومتري فشار هواي مكان  .54

fT  وVT  است. اگر همين بارومتر فشار مكانB  راcmHg78     ذوب و نقطـة  نشـان داده و در ايـن منطقـه
  باشد، كدام گزينه درست است؟ VTو  fTجوش ماده برابر 

1 (f fT T   ـV VT T    
2 (fT  ممكن است افزايش يا كاهش يابد ـV VT T    
3 (f fT T   ـV VT T    
4 (fT  ممكن است افزايش يا كاهش يابد ـV VT T    

/و در مدت  C7را  A ةگرم از ماد 3دماي  s4زمان  يك گرمكن با توان ثابت در مدت .55 s2 3/دمـاي   5 5 
  است؟  B ةماد ةچند برابر گرماي ويژ A ةماد ةبرد. گرماي ويژ بالا مي C6را  B ةگرم ازماد

1 (8
5   2 (5

8   3 (5
7   4 (7

5   

/گرماي ويژه آب و الكل بـه ترتيـب،    .56
J

g.k4 /و 2
J

g.k2 gو چگـالي آنهـا بـه ترتيـب     4
cm31 و/

g
cm30 8 

  آب را داشته باشد؟ lit2باشد. تقريباً چند ليتر الكل لازم است تا ظرفيت گرمايي مي
1 (/3 5  2 (/4 4  3 (/5 3  4 (/6 2  

متـر اسـت. دمـاي     4آلومينيومي و فولادي با هم برابر و هركـدام   ميلةدر دماي صفر درجه سلسيوس طول دو  .57
ــه ــا          ميل ــول آنه ــتلاف ط ــا اخ ــيم، ت ــزايش ده ــيوس اف ــه سلس ــد درج ــا چن ــا را ت /ه mm2 ــود؟ 3 ش

j¯¼Î ´Ã¹Ã¶¼²A/( , )K K
      6 61 111 5 10 23 10  

1 (15  2 (25  3 (50  4 (100  
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در ظـرف   C0آب g450بريزيم تا پس از برقراري تعـادل  C0يخ g400را روي C40چند گرم آب .58

fايجاد شود؟
J kJ(c , L )kg C kg 4200   گيرد.) (تبادل گرمايي تنها بين آب و يخ صورت مي 336

1 (50  2 (250  3 (300  4 (150   

  شود؟ سلسيوس ميدرجة دهيم. دماي نهايي چند  گرما مي C80،kJ40آب g100به .59

nIhM JAv / /
J J J(L , c , c )g g C g C   2260 2 1 4 2   

1 (100  2 (120  3 (98  4 (108  

v(Lگرماي نهان تبخير .60 kJبرابر C100براي آبِ (
kg2256 است. در دمايC50 مقدارg10  آب در اثر

  شود. گرماي داده شده به آن چند ژول است؟ تبخير سطحي بخار مي
1(J22560   2بيش از (J22560   3كمتر از (J22560   4(J225600   
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  دقيقه 15: گويي مدت پاسخ  شيمي

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از عبارت .61
  برند. آبي رنج مي درصد جمعيت جهان از كم 66درصد سطح زمين را آب پوشانده است، اما  75آ) اگرچه 

  توان از آنها در كشاورزي، مصارف خانگي و صنعتي استفاده كرد. زمين شور است و نمي هاي روي ب) بيشتر آب
  باشند. هاي زيرزميني مي هاي يخي و آب ها، كوه زمين به ترتيب در اقيانوس ةترين منابع آب در كر پ) بزرگ

منابع آب در درصد از  10ها، رطوبت خاك و بخار آب موجود در هوا حدود  ت) آب شيرين، آب شور درياچه
  دهند. زمين را تشكيل مي ةكر
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

هـوا   %20كند. با توجه به اينكه حـدود  ليتر هوا تنفس مي 7168روز به طور ميانگين  هر فرد بالغ در هر شبانه .62
و فشـار  C0اكسيژن است، مقدار گلوكز مصرفي در اين مدت چند گرم است؟ (شرايط واكنش را در دماي

atm1 (.در نظر بگيريد  (C , H , O : g.mol )   112 1 16   
  C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)  6 12 6 2 2 26 6 6   

1 (2240  2 (1920  3 (1980  4 (2180  

Mg)غلظت يون .63 )2 در آب درياppm1250 است. اگر مقدار يون كلريد(Cl )   به مقدار كافي موجـود
9/باشد، محاسبه كنيد از هر توان اسـتخراج كـرد؟ (چگـالي     ليتر آب دريا چند ميلي گرم منيزيم كلريد مي 6

Mg)/در نظر بگيريد.) g.mL11آب دريا را برابر , Cl :g.mol )  124 35 5  
1(/37 5    2(/47 5  
3(/52 5    4(/58 5  

1در چه تعداد از موارد زير نسبت شمار كاتيون به شمار آنيون برابر .64
  است؟ 2

  ب) ليتيم نيترات    آ) آلومينيم كلريد
  نيترات (II)ت) آهن     پ) كلسيم هيدروكسيد

  ج) آمونيوم هيدروكسيد    ث) آمونيوم كربنات
1 (3  2 (2  3 (4  4 (5  

C)هاي زير درست است؟ عبارتچه تعداد از  .65 , O , H : g.mol )   112 16 1  
  گرم اتانول، اتانول نقش حلال دارد. 14گرم آب و  8آ) در محلولي شامل 

  ب) گلاب يك مخلوط ناهمگن از چند تركيب آلي در آب است.
از آب دريـا جـدا    MgCl2جامد و نـامحلول  مادةنخست استخراج فلز منيزيم، آن را به صورت  مرحلةپ) در 

  كنند. مي
  تواند روي آن شناور بماند. ها در آب درياي مرده به قدري زياد است كه انسان مي ت) ميزان انحلال نمك

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

1/ليتر كربن تتراكلريد حل كنيم و چگالي كربن تتراكلريد ميلي 20گرم يد را در  4اگر  .66 ليتـر   گرم بر ميلي 6
  باشد، درصد جرمي محلول چقدر است؟

1(/12 5   2(/14 2   3(/1111   4(/13 8   
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  هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت .67
  شود. محلول و يك رسوب سفيدرنگ حاصل مي ةمادآ) در واكنش پتاسيم فسفات با محلول پتاسيم كلريد يك 

كـره يـا    شـود و بـه صـورت بـارش در زيسـت      ب) سالانه حجم عظيمي از آب درياها بخار و وارد هواكره مي
  آيد. كره فرود مي سنگ

تـر از همـين نسـبت در تركيـب      ها در تركيب كلسيم فسفات بزرگ ها به شمار آنيون پ) نسبت شمار كاتيون
  است. منيزيم سولفات

  كنند. كره را مصرف مي اكسيد موجود در آب ت) جانداران آبزي سالانه مقادير زيادي كربن دي
2/هاي قطبي هاي يخ و يخچال ث) كوه   دهند. زمين را تشكيل مي ةدرصد آب كر 8

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  دهد. تشكيل مي...........  اين يون با يون ........... يك مادهرود.  واكنش زير براي شناسايي يون ........... به كار مي .68
Na PO CaCl Ca (PO ) NaCl  3 4 2 3 4 22 3 6  

1(Ca 2 ـPO 3
  ـ محلول Clـ Na)2  ـ جامد 4

3(Na ـCl 4    ـ جامد(Ca 2 ـPO 3
  ـ محلول 4

  است؟ نادرستكدام مورد  .69
  توان از آن در كشاورزي و مصارف خانگي و صنعتي استفاده كرد. هاي روي زمين شور است و نمي ) بيشتر آب1
  مك خوراكي است.) بيشترين يون موجود در آب دريا آنيون ن2
  ها و درياها مخلوطي همگن است. ) آب اقيانوس3
  هاي فيزيكي دارند. كنش هاي گوناگون آن با يكديگر برهم ) زمين از ديدگاه شيميايي پويا است و بخش4

  است؟ نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت .70
نيتـروژن و اكسـيژن در موتـور    شود از واكنش مسـتقيم   شهرها مي اي شدن هواي كلان آ) گازي كه سبب قهوه

  شود. خودرو حاصل مي
  زمين را احاطه كرده است. ةاستراتوسفر مانند پوششي كرلاية اتمي در  هاي سه ب) اوزون، گازي با مولكول

پذيري بسيار كمي دارد و بـه طـور معمـول     هواكره، واكنش ةترين جزء سازند پ) گاز نيتروژن، به عنوان اصلي
  دهد. با اكسيژن واكنش مي

  شود. تر مي هاي اكسيژن با افزايش جرم مولي، دماي جوش به صفر نزديك ت) در دگرشكل
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  در مورد گازها كدام موارد درست است؟ .71
  آيند. آ) گازها به شكل ظرف محتوي آن در مي

  مول گاز نيتروژن است. 1مول گاز متان بيشتر از حجم  1ب) در دما و فشار ثابت حجم 
  گازي در هوا پخش شده است. مادةهاي يك  دهد مولكول پ) پخش بوي نان تازه نشان مي

  شود. وجوش آنها كم مي پذيرند چون با كاهش دما جنب ت) گازها تراكم
  ) ب و ت4  ) آ و پ3  ) پ و ت2  ) آ و ب1

  ها درست هستند؟ كدام عبارت .72
  ها است. و درياچه آ) تبلور يك روش شيميايي جداسازي مواد محلول در آب درياها

  دهد. گرم بر ليتر را نشان مي ب) گلوكومتر قند خون بر حسب ميلي
  كنيم. پ) هنگام تهيه منيزيم از آب دريا، در نهايت آن را به شكل منيزيم مايع تهيه مي

  گاز هيدروژن يكي از كاربردهاي سديم كلريد است. تهيةت) 
  ) پ و ت4  ) آ و ت3  ) ب و پ2  ) آ و پ1
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  توليد آمونياك به روش هابر چند مورد درست است؟در مورد  .73
كننده در واكنش همواره در ظرف واكـنش وجـود دارد. چـون بخشـي از گازهـاي       آ) مخلوطي از مواد شركت

  شوند. نيتروژن و هيدروژن به فراورده تبديل نمي
Cب) با سرد كردن مخلوط تا 40 شود. اي است كه به مايع تبديل مي آمونياك تنها ماده  

  شود. پ) اين واكنش در دما و فشار مناسب و با حضور پودر آهن به عنوان كاتاليزگر انجام مي
  شود. ت) اين واكنش در فشار و دماي اتاق انجام نمي

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

P) هاي زير درست است؟ با توجه به واكنش چند مورد از عبارت .74 g.mol ) 131   
P (s) Cl (g) PCl (l) 4 2 3   

  است. 12كننده در واكنش  آ) مجموع ضرايب مواد شركت
  شود. كلريد توليد مي مول فسفر تري 32با مقدار كافي گاز كلر،  P4گرم فسفر 992ب) از واكنش 

  ها كاربرد فراواني دارد. كش حشره تهيةپ) فراورده توليد شده در 
/،STPمول عنصر فسفر به كار رود در شرايط  1ت) اگر در اين واكنش  L33   شود. گاز كلر مصرف مي 6

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
  هاي زير درست است؟ هاي زير چند مورد از عبارت با توجه به واكنش .75

I) N (g) O (g) A(g) 2 2   
II) A(g) O NO (g) 2 22   
III) NO (g) O NO(g) O  2 2 3   

  دهد. در تروپوسفر رخ مي (I)آ) واكنش 
  اي است. به رنگ قهوه Aب) گاز 

  افتد. در حضور نور خورشيد اتفاق مي (III)پ) واكنش 
  يكسان است. (II)با ضريب فراورده در واكنش  Aت) ضريب گاز 

  شود. ها مي ديدن ريه ها و آسيب ث) اوزون توليد شده باعث سوزش چشم
1 (1  2 (3  3 (4  4 (5  
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 سرگروه نام درس رديف
  گروه طراحي و بازنگري 
 (به ترتيب حروف الفبا)

 ويراستار

 بوالفضل فروغياسينا پرهيزكار ـ  يه مسيحاآحسن باطني ـ  حسن باطني رياضي  1

  هديار شريفمداريوش اميري ـ   فرزامي رهادفحسين سعيدي ـ  حسين سعيدي هندسه 2
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  رياضي
  صحيح است. 2گزينه  .1

a)با توجه به زوج مرتـب  , b)1  تـابع  دامنـة  وf،f(D { , , }) 1 2 5 ،
aعبارت 1  باشد. در اين صورت داريم: 5يا  2يا  1بايد برابر با  

f: a D  2 1 aمرتب  در زوج 5 a (a , c )      21 1 2 1 6   

f: a D  2 1 aمرتب  در زوج 10 a (a , c )      21 2 3 1 6   

f: a D  2 1 aمرتب  در زوج 37 a (a , c )      21 5 6 1 6   
aتواند برابر باشد: مي 2فقط با  aپس   2   

ــه زوج   ــه بـ ــا توجـ ــببـ a)مرتـ , b) ( , b) 1 ــةو  1 )نقطـ , )1   در  4
bنمودار  4   

b)با توجه به زوج مرتب a , d ) ( , d ) ( , d )      2 4 2 2 2 و  2
)نقطة , )2 dدر نمودار خواهيم داشت: 1 d   2 1 3   

a)با توجـه بـه زوج مرتـب    , c ) ( , c )   2 1 6 5 )نقطـة و  6 , )5 3 
  داريم:

c c   6 3 9   
a b c d       2 4 9 3 18   

  )98(رياضي دهم، صفحة 
  صحيح است. 1گزينه  .2

fD  داريم: {a , c , , }   2 6 1   
gR { , , b , } 1 4 7   

 6بايـد  gوجود دارد. پس يكي از عضـوهاي بـرد    6عدد f دامنةدر 
bباشد، در نتيجه:  6   

a2  بايد با يكي از عضوهاي بردg  برابر باشد تنها حالت ممكـنa 2 4 
  برابر باشد: 7بايد با cه باشد در نتيج مي

a b c ( )      2 4 6 7 31   
  )102و  101هاي  (رياضي دهم، صفحه

  صحيح است. 2گزينه  .3
( , m)f (x) ( k )x m ( k ) k m          13 1 5 3 1 1 5 3 6   
( , m)f (x) ( k )x m ( k )( )       2 33 1 5 3 3 1 2 5   

k m   6 3 3   
k m k , mk m
        

3 6 1 36 3 3   

f(x)تابع به صورت ضابطة x 2   آيد. درمي 5
(n , )f (x) x n n       12 5 1 2 5 2   

m n k ( )      3 2 1 0   
  )103(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 4گزينه  .4
a( )f ( ) a b a b ( )b

         

21 41 7 7 4 7 7 7 3 11   

a( )f ( ) a b a bb
         

22 42 8 8 4 4 16 8 4 8 122   
a b ( )     2 3 2   
( ) , ( ) a b

a b
b b

    
   

 2 1 7 3
2 3

5 0 0
   

a b a a      2 3 0 3 3   
a b   3 0 3   

  )103(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 4گزينه  .5
)تـــابع دامنـــةبـــا توجـــه بـــه نمـــودار،  , ] [ , ) 1 4 5 8 و بـــرد تـــابع

( , ] [ , )2 3 4 6 باشد. به كمك محور اعداد حقيقي اشتراك اين دو  مي
)مجموعه به صورت , ] { } [ , )  2 3 4 5 6  باشد. مي  

  
  )115(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است.  2گزينه  .6
تـر يـا مسـاوي تعـداد      دانيم در هر تابع، تعداد عضوهاي دامنه بـزرگ  مي

f(n)باشد. چون عضوهاي برد مي f(m)     است پـس تعـداد عضـوهاي
  باشند. پس:توانند مساوي  دامنه و تعداد عضوهاي برد نمي

n(A) n(B) x x   28 15   
x x x x       2 8 15 0 3 5 4   

x(توجه كنيد كه فقط به ازاي  )اعـداد حقيقـي   ةدر محدود 4 , )3 5 
  شود.) تعداد عضوهاي دامنه و برد، برابر با يك عدد طبيعي مي

xn(B) x n(B)       2 2415 4 15 16 15 31   
  )105تا  101هاي  ضي دهم، صفحه(ريا

  صحيح است. 4گزينه  .7
)هاي مرتب با توجه به زوج , a b)2 و( , a)2   داريم: 2

a b a  2   
)هاي مرتب و با توجه به زوج , b a)   2 6 )و 9 , a)  2   داريم: 8

b a a   6 9 8   
a b a , ba b
        

2 2 5 88 6 8   

aبا توجه به اينكه  )هاي مرتـب  و با در نظر گرفتن زوج 5 , c )5 و 1
(a b) 3 :داريم  

bb c c c         83 1 3 8 1 6   
  به صورت زير خواهد بود: fو تابع 

f {( , ) , ( , ) , ( , )}    2 3 2 3 5 5   
}برد آن , } 3   عضو است. 2باشد كه شامل  مي 5

  )101(رياضي دهم، صفحة 
  صحيح است. 4گزينه  .8

g(x)خطي است، بنابراين: gتابع  ax b    
g( ) a b ( )      3 0 3 0 1   

  توان به صورت زير نوشت: را مي fتابع 
f (x) x g(x) f (x) x(ax b) f (x) ax bx          22 2 2   

f ( ) a b ( )       1 0 2 0 2   
a b( ) , ( ) a , ba b
        

3 01 2 1 32 0   

  داريم: cو  bو  aبا توجه به مقادير 

f (x) x x f ( )
g(x) x g( )
                  

2 23 2 4 4 3 4 2 16 12 2 6
3 5 5 3 2

   

f( ) g( )    4 5 6 2 8   
  )103(رياضي دهم، صفحة 
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  صحيح است. 1گزينه  .9

  
rحجم كره كره حجم دو نيم 34

3   
rمساحت قاعده ارتفاع حجم استوانه r  2 3   

r r r     3 3 34 1333   حجم تانكر 3
  )116(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 4گزينه  .10
f  هماني است پس: fتابع  (x) x a b ( )      2 1 1 1   

c d ( )    4 0 2   
هـاي اول و دوم   هماني است؛ بنابراين در هر زوج مرتب آن، مؤلفه gتابع 

a  با هم برابرند: b   (3)2   
c d ( )   10 4   
e  5   

a b( ) , ( ) a , ba b
        

2 1 11 3 4 22   

c d( ) , ( ) c , dc d
       

4 02 4 3 710   
f(a c) g(b d) a c b d           4 3 2 7 12   

  هماني است، پس: gتابع  روش دوم:
a b a b c dc d
        

2 1210   
  هماني هستند. پس: gو  fهاي  تابع

f (a c) g(b d) (a c) (b d)       12   
  )110(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است.  3گزينه  .11
fتابع ثابـت بـه صـورت    ضابطة (x) k  باشـد.  مـي(k )   يعنـي در

ــابطة ــر    ض ــت، متغي ــابع ثاب ــابع    xت ــه در ت ــراي اينك ــدارد. ب ــود ن وج
f (x) | x | | x |      2 5 2 هـاي  نباشد، لازم اسـت عبـارت   xمتغير  3

x 2 xو 5 2   منفي)علامت باشند. (يا هر دو مثبت، يا هر دو  هم 3
  حالت اول) هر دو مثبت باشند:

x x
x

x x

           

52 5 0 3 52
3 2 22 3 0 2

   

 حالت دوم) هر دو منفي باشند:

x x

x x

     
    

52 5 0 3
32 3 0 2

  

]دامنةبا  fپس تابع  , ] 3 5
2 (يا هر زيرمجموعه غيرتهي از آن) يك تابع 2

  ثابت است.
  توجه كنيد كه:

x ( , )
f (x) | x | | x |

SLX¶ SLX¶

 
         

3 5
2 2 2 5 2 3   

f (x) x x f (x)       2 5 2 3 8  
f ( ) | ( ) | | ( ) |            3 3 32 5 2 3 8 0 82 2 2      

f ( ) | ( ) | | ( ) |         5 5 52 5 2 3 0 8 82 2 2      
  )111(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 2گزينه  .12
xبراي تابع بودن بايد به ازاي  1 :داشته باشيم  

x| x | m x n | | m ( ) n           13 1 3 1   
m n m n        1 3 4   

xازاي و به    بايد: 3
x x n x m n n ( ) n            23 3 9 9 4 4   
m n m m         4 4 4 8   

تابع به صورت
| x | x

f (x) x x
x x

   
    
  

 

2

8 1
3 4 1 3

4 3
  آيد. درمي 

f ( ) | |
f ( )
f ( )

       
      
     

  

2

5 5 8 5 8 3
2 3 2 4 6 4 2
4 4 4 16 4 12

   

f ( ) f( ) f( )        5 2 4 3 2 12 11   
  )113و  112هاي  (رياضي دهم، صفحه

  صحيح است. 4گزينه  .13
xبه xدهيم. پس  واحد به راست انتقال مي 5نمودار تابع را   تبـديل   5

تـابع   ضابطةدهيم. در نتيجه  واحد به پايين انتقال مي 7شود و سپس  مي
  جديد به صورت:

f (x) | (x ) | f (x) | x |          5 3 2 7 2 5   
m  آيد. پس: درمي k    5 2   

f ( ) | |       6 6 2 5 4 5 1   
m k f( ) ( ) ( ) ( )         6 5 2 1 8   

  )114و  113هاي  (رياضي دهم، صفحه
  صحيح است. 4گزينه  .14

  به صورت زير است: fنمودار تابع 

  
)با توجه به اين نمودار، برد تابع , ]   باشد. مي 5

  )115(رياضي دهم، صفحة 
  صحيح است. 3گزينه  .15

x (x )y (x ) y (x )          2 243 2 4 3 2      
y (x )    21 2    

xy (x ) y ( (x ) )IÀ  n¼d¶ ¾M SLvº ¾¹Äo¤        2 21 2 1 2      
y (x )   21 2    

y (x ) y (x )¯IM ¾M keH» 3       2 21 2 1 2 3   
y (x )   21 5    

  )114(رياضي دهم، صفحة 
  صحيح است.  1گزينه  .16

yتابع به صورت ضابطة ax bx c  2 نقطـة باشـد كـه چـون از     مي
( , )0 cگذرد مي 3    باشد. مي 3

( , )

( , )
y ax bx a b a b

a b a by ax bx 
                   

2 1 0

2 1 8
3 0 3 3

8 3 53
   

a , b   1 4   
yتابع به صورت ضابطة x x  2 4   خواهد بود. 3

b
a

âÂμ¿w t Hn Ï¼ö
âÂμ¿w t Hn Æoø

    

         

2

4 22 2
2 4 2 3 4 8 3 1

   

( , )âÂμ¿w t Hn  2 1   
n , m  1 2   

 x2با توجه به عرض رأس سهمي و اينكه سهمي رو به بالاسـت (ضـريب  
]مثبت است) برد تابع , )  1 باشد. يعني ميK  1   

m n K ( ) ( ) ( )          2 2 2 2 1 2 1 4 1 2 3   
  )115(رياضي دهم، صفحة 
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  ح است.صحي 2گزينه  .17
در آخـر كلمـه   » ي«نقطه باشد بايد حـرف   5براي اينكه هر كلمه شامل 

  دهيم. را در يك بسته قرار مي» ض«و » س«باشد. دو حرف 

  
! !      6 2   ها تعداد حالت 1

  )128(رياضي دهم، صفحة 
  صحيح است. 1گزينه  .18

  باشد: 5يا باشد، يكان آن بايد صفر  5براي آنكه عدد مورد نظر مضرب 
:

:

k{IM oÿÅ ·I§Ä

k{IM  ·I§Ä

        

0

5

6 5 1 30
30 25 555 5 5 1 25

         

            

  باشد: 7تعداد اعدادي كه رقم يكانشان 
  

7
5 5 1 25         

  تعداد كل اعداد مورد نظر: 55 25 80   
  )123(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 4گزينه  .19
 چون در مورد تكراري بودن يا نبودن ارقام، صـحبتي نشـده، پـس تكـرار    

  مجاز است.
حالت وجود دارد. براي انتخاب ارقـام ديگـر    3براي انتخاب رقم هزارگان 

  هم به همين ترتيب.
   3 3 3 3 81           

تـرين   و بـزرگ  2222شود  ترين عددي كه با اين شيوه ساخته مي كوچك
  باشند. مي 20230و  1402است كه همگي بين  7777آن 

  )123(رياضي دهم، صفحة 
  صحيح است. 1 گزينه .20

  :دهيم حروف فارسي را در يك بسته و حروف انگليسي را در يك بسته قرار مي

  
هـا،   جايي بسته هاي حروف در هر بسته و جابه با توجه به تعداد جايگشت

  توان ساخت برابر است با: هايي كه مي تعداد واژه
! ! ! ! !          5 3 2 5 6 2 6 2   

  )130(رياضي دهم، صفحة 
  است.  صحيح 3گزينه  .21

  سه حالت زير را بايد در نظر بگيريم:
  باشد: 2حالت اول: رقم يكان 

                 
3 2
4
5
6

4 4 3 1 48   

  باشد: 4حالت دوم: رقم يكان 
   

3 4
6
5

3 4 3 1 36                 

  36ها با حالت دوم برابر است با  باشد: تعداد حالت 6حالت سوم: رقم يكان 
  شده:تعداد اعداد چهاررقمي با شرايط ذكر 

  48 36 36 120   
  )131(رياضي دهم، صفحة 

  صحيح است. 3گزينه  .22
» سـبزي  قورمـه «كلمـة  حرفي (بدون تكرار) كه با حروف  9تعداد كلمات 

وجـود داشـته باشـند    » قرمـز «كلمة كه در آنها  توان ساخت به طوري مي
   6!برابر است با:

  
» سـبزي  قرمـه «كلمـة  حرفي (بدون تكرار) كه با حـروف   9 لماتكتعداد 

وجـود  » سـيب «و » قرمز«هاي  كه در آنها كلمه توان ساخت به طوري مي
   4!داشته باشد برابر است با:

  
» سـبزي  قورمـه «كلمـة  حرفي (بدون تكرار) كه با حروف  9تعداد كلمات 

» سـيب «كلمة باشد و » قرمز«كلمة كه در آنها  توان ساخت به طوري مي
!نباشد برابر است با: !   6 4 720 24 696   

  )130(رياضي دهم، صفحة 
  صحيح است. 2گزينه  .23

P(n , ) P(n , )  2 1 2 1402   
(n )!n!

(n )! (n )!
   

1 14022 1 2   

n(n ) (n )!  1 2
(n )! 2

(n )(n ) (n )!  


 1 2 3
(n )! 3

1402   

n(n ) (n )(n )    1 1 2 1402   
n n (n n )    2 2 3 2 1402   
n2 n n  2 n n n      3 2 1402 2 1404 702   

  )129(رياضي دهم، صفحة 
  صحيح است. 1گزينه  .24

حالت  6!دهيم. اين كار به آموز دهم را در يك صف قرار مي دانش 6ابتدا 
  پذير است. امكان

  
انتخـاب كنـيم و   تا از آنها را  4جايگاه وجود دارد كه بايد  7مطابق شكل 

آموز يازدهمي را به ترتيب در آن جايگاه قرار دهيم. اين كـار بـه   دانش 4
P( , )7   پذير است. حالت امكان 4

  ها برابر است با: پس تعداد كل حالت
! ! !! P( , ) ! ! ! ! !( )! !              7 7 76 7 4 6 6 6 5 5 77 4 3 6   

  )132و  131هاي  (رياضي دهم، صفحه
  صحيح است.  2گزينه  .25

توان سـاخت،   حرف مي 10حرفي بدون تكرار كه با اين  سهتعداد كلمات 
  برابر است با:  10 9 8 720         

توان سـاخت،   حرف متمايز مي nحرفي بدون تكرار كه با  nتعداد كلمات 
!n  برابر است با: n! ! n    720 6 6   

n n      
2 25 6 5 6 36 30 6 32 2 2 2   

  )131(رياضي دهم، صفحة 
  هندسه

  صحيح است. 2گزينه  .26
n(nضلعي برابر باnتعداد قطرهاي  ) 3

  است، پس داريم: 2
(n )(n ) n(n ) n n n n          

2 22 2 3 3 2 315 152 2 2   
n n    4 2 30 8   
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  آوريم: ضلعي را به دست مي10ضلعي و 8حال مجموع تعداد قطرهاي 
    10 7 8 5 35 20 552 2   
  )55(هندسه دهم، صفحة 

  صحيح است. 3گزينه  .27
ABكنيم فرض مي a وBC b.  

  نيمساز است، داريم: DMچون 
ˆ ˆD M   1 45 45   

CD MC a MD a     2   
ˆ ˆD N   2 145 45   

AD AN b DN b     2   
MN MD DN (a b)   2   

  )60دهم، صفحة (هندسه 
  صحيح است. 1گزينه  .28

   
ˆ ˆHAM M ˆ ˆA C

AM AM MCoU» oM jnH» ¾ºIÃ¶
         

1 1
60 30 15   

1درجه دارد، ارتفاع وارد بر وتر 15اي كه زاويه الزاويه در مثلث قائم
وتر  4

است. در نتيجه:
  

BC BCAH BC    6 244 4   

بنابراين:
  ABC

AH BCS 
   6 24 722 2   

  )64و  60هاي  (هندسه دهم، صفحه
  صحيح است. 2گزينه  .29

خواهد  bو  aشكل حاصل مستطيلي به اضلاع 
  بود. حال داريم:

(a b) a , ba.b
     

2 20 2 816   
  
  
  

از طرفي اضلاع اين مستطيل نصف اقطار لوزي 
  است.

AC OA  16 8   
BD OB  4 2   
AOB : AB OA OBtn¼üIXÃÎ


  2 2 2   
AB    64 4 68 2 17   

  
  )64(هندسه دهم، صفحة 

  صحيح است. 1گزينه  .30
الاضـلاع، يـك مسـتطيل     شكل حاصل از برخورد نيمسازهاي يك متوازي

  است. در مستطيل قطرها برابرند.
  )63(هندسه دهم، صفحة 

   صحيح است. 4گزينه  .31
لزوماً مستطيل نيست. بـه عنـوان    چهارضلعي كه قطرهاي آن برابر باشد،

  الساقين قطرهاي برابر دارد ولي مستطيل نيست. مثال ذوزنقه متساوي
  )60تا  58هاي  (هندسه دهم، صفحه

  صحيح است. 2گزينه  .32
رسم  ADرا موازي  BEخط  پاره
 ABEDكنـيم. چهارضـلعي    مي

  الاضلاع است و داريم: متوازي
DE AB ECAD BE

    
4 106   

انــد و در نتيجــه اعــداد فيثاغورســي 10و  8، 6، اضــلاع BCEدر مثلــث 
B̂  است. بنابراين: 90

  
/

BEC
hS h

    6 8 10 4 82 2   

/
ABCD /

( )S   4 14 4 8 43 22   
  )65(هندسه دهم، صفحة 

  صحيح است. 4گزينه  .33
هــاي  محــل برخــورد ميانــه Gنقطــة 

AM  وBN :است. در نتيجه  
BG BN ( )  2 2 6 43 3   

GM AM ( )  1 1 9 33 3   
BMميانه است، در نتيجه: AMو چون  MC  5   

الزاويه است و قائم 5و  4، 3هاي  با ضلع BGMمثلث 
BGM

S 
 3 4 62   

  شود، بنابراين: مساحت ايجاد مي مثلث هم 6با رسم ميانه سوم مثلث، 

ABC BGM
S S    6 6 6 36   

  )67(هندسه دهم، صفحة 
  صحيح است. 2گزينه  .34

درون مثلــث   Mنقطــة مجمــوع فواصــل  
الاضـلاع از سـه ضـلع برابـر ارتفـاع       متساوي

  مثلث است، پس داريم:
S MH MH MH AD       

AD AD.BC BC   1 22   
  )68(هندسه دهم، صفحة 

  صحيح است. 3گزينه  .35
ABچون DC  است، در نتيجه

ــاع ــث   ارتف ــاي دو مثل و  ABCه
ADC   ــبت ــابراين نس ــد، بن برابرن

هـاي   ها برابر نسبت قاعده مساحت
  دو مثلث است. در نتيجه:

ADC ADC
ADC

ABC

S S
DC SS AB

 




    8 6424 3   

ABCD
ABC ADC

S S S     24 64 88   
  )66(هندسه دهم، صفحة 

  فيزيك
  صحيح است. 1گزينه  .36

نوسان سمت چپ بيشـتر  دامنة شكل رسانش را نشان داده و همچنين چون 
  ) است.1است، دماي اين قسمت بيشتر بوده و انتقال گرما در جهت (
  )112و  111هاي  (فيزيك دهم رياضي، صفحه

  صحيح است. 4گزينه  .37
افتـد و بيشـترين آهنـگ تغييـر      تبخير سطحي در هر دمايي اتفـاق مـي  

  هاي الف و ب درست است. افتد و گزاره ق ميسطحي در دماي جوش اتفا
كه بـا   گرماي نهان تبخير به جنس و دماي مايع بستگي داشته؛ به طوري

  ج درست است. ةيابد و گزار افزايش دما، گرماي نهان تبخير كاهش مي
د نيز درست است و افزايش مساحت سطح باعـث افـزايش تبخيـر     ةگزار

  شود. سطحي مي
  )109تا  103هاي  صفحه(فيزيك دهم رياضي، 
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  صحيح است. 1گزينه  .38
T     

TF F
   

9 5
5 9   

  )85و  84هاي  (فيزيك دهم رياضي، صفحه
  صحيح است. 3گزينه  .39

جـوش آب   نقطةيابد، پس  با توجه به اينكه با افزايش ارتفاع، فشار كاهش مي
  به جوش خواهد آمد. C100ازنيز كاهش خواهد يافت و آب در دماي كمتر 

را برحسـب فارنهايـت حسـاب     C100يعني atm1حال دماي جوش در
F  كنيم: مي F F F        9 932 100 32 2125 5

  
  آيد. آب به جوش مي 3 گزينةيعني  F212در دماي كمتر از

  )85(فيزيك دهم رياضي، صفحة 
  صحيح است. 4گزينه  .40

( )F C            
95 32 8020 32 20 28 20 48100 20 180 180  

  )85(فيزيك دهم رياضي، صفحة 
  صحيح است. 1گزينه  .41

A  3
1000  A A B B

A

[ ]

[

    



 

 A
  52 10 2  ] 510

  

C
      


5

2
3 34 10 751000 4 10

  
  )88(فيزيك دهم رياضي، صفحة 

  صحيح است. 2گزينه  .42
g A g AV V V V ( )         0 3   

/ /( )      3 4 41 2 10 5 10 0 69 10 10  
/ / / / /V ( ) cm      31 2 5 0 69 1 2 4 31 5 172  

  )92(فيزيك دهم رياضي، صفحة 
  صحيح است. 1گزينه  .43

FP t mc( ) , P t mL    1 270 40  
m FL
m

P
c




t
P
 2 F

C f
t s , t s

tL
c tt

L
c

  
       

  
  

1 2

2
11

70 40 30
40 0 40 100 40 60

30 60 4540


  

  )106و  99هاي  (فيزيك دهم رياضي، صفحه
  صحيح است. 2گزينه  .44

  كشيم و جرم آن تغيير نكرده است: ميله را مي
m m AV V Al l l l            

22   
  افزايش دما و جنس دو ميله يكسان است:

LL L L
L L L L

         2   
  )91تا  87هاي  (فيزيك دهم رياضي، صفحه

  صحيح است. 4گزينه  .45
دماي مس به صفر درجه رسيده، بنابراين دماي تعادل صفر درجه بوده و 

  تنها يخ ذوب شده است: 
f / /mL m c | | mu¶ u¶         3335 10 2 7 400 13 4   

/ /m kg g  00432 43 2   
/بنــابراين  g43 /يــخ بــا چگــالي  2

g
cm309  بــه/ g43 آب بــا چگــالي  2

g
cm31 :تبديل شده است  

/
/

m V cmV | V | cmm V cmV

gÄ

JA

   
     

3
1 31

3
2

2

48
4 8

43 2
   

  )106تا  96هاي  (فيزيك دهم رياضي، صفحه

  صحيح است. 4گزينه  .46
  كنيم: سلسيوس حساب مي درجةابتدا دماي اوليه و نهايي آب را بر حسب 

F C             1 1 1 1 1
9 9 932 50 32 18 105 5 5  

F       2 2 2
9 932 47 325 5  

/C C       2 2
9 2515 8 35 3   

نمودار تغييرات چگالي بـر حسـب   
دمـاي آب بـه صـورت زيـر اسـت،      
ــاي آب از   ــر دم ــا تغيي ــابراين ب بن

C10 بــه/ C8 چگــالي آب در  3
  حال افزايش است.

  )95(فيزيك دهم رياضي، صفحة 
  صحيح است. 2گزينه  .47

انبساط غيرعادي دارد،  C4تا C0دانيم آب در دماي همانطور كه مي
گيري دماي مورد نظر با دماسـنجي كـه در آن از آب    بنابراين دقت اندازه

  ها كمتر است. دماسنج بقيةاستفاده شده است، از 
  )95(فيزيك دهم رياضي، صفحة 

  صحيح است. 1گزينه  .48

e
C m c m c

C m c m c
       

1 1 2 2 2 3 3 3
1 2 2 3 3

  
/ /

/ /

          
120 20 0 4 4200 20 0 3 400 100

120 0 4 4200 0 3 400  
e  48000

1920
C 25

  )101(فيزيك دهم رياضي، صفحة   
  صحيح است. 3گزينه  .49

  )111(فيزيك دهم رياضي، صفحة 
  صحيح است. 1گزينه  .50

اسـت. اگـر دمـاي مخلـوط      C0دماي مخلوط آب و يخ در حال تعادل برابر
تبـديل   C0به يـخ  C0آب g40كاهش يابد، ابتدا بايد تمام C2بخواهد

gشود و سپس دماي 40 60   كاهش يابد، بنابراين: C0،C2يخ  100
F /

/

Q Q Q | | | |
J kJ

        
 

40 336 100 2 1 2 13440 420
13860 13 86

  

  )105صفحة  (فيزيك دهم رياضي،
 صحيح است. 1گزينه  .51

  كنيم. ابتدا گرماي لازم براي بالا بردن دماي آب را حساب مي
/Q mc J      0 2 4200 80 16 4200   

  است، بنابراين: %80بازده گرمايي
QRa t sPt t

    
80 16 4200 400100 210   

  )98(فيزيك دهم رياضي، صفحة 
  صحيح است. 2گزينه  .52

 بـازدة ه در حالت واقعي خواسته شده است، در حالت واقعـي  از ما گرماي ويژ
  شود. انرژي آن به گرما تبديل نمي درصد باشد و تمام 100تواند  گرمكن نمي

  كنيم: را حساب مي s110شده به جسم در مدت ابتدا گرماي داده
Q QP Q Jt    50 5500110  

  خواهد بود: J5500گرما كمتر ازالبته در شرايط واقعي مقدار 
/Q J mc J c J       5500 5500 0 5 20 5500  

Jc
kg C

  550   

Jاي كه كمتر از بنابراين تنها گزينه
kg C

550   ،است. 2 گزينةبوده  

  )102تا  96هاي  (فيزيك دهم رياضي، صفحه
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  صحيح است. 1گزينه  .53
 mگـرم بخـار آب ابتـدا بـه      mو C20به C5گرم آب از mدماي 

  رسيده است: C20و سپس دماي آن به 100گرم آب

m
1000 4200 m( ) |   20 5 1000 2352

/ m| |  
0 56

310 1000 4200 | 80   
mm m m m m m
        15 315 560 80 15 640 640 128  

  )111تا  96هاي  (فيزيك دهم رياضي، صفحه
  صحيح است. 2گزينه  .54

  شود. جوش مينقطة افزايش فشار وارد بر مايع، سبب بالا رفتن 
شـود و   ذوب مينقطة افزايش فشار وارد بر جامد، معمولاً سبب بالا رفتن 

  شود. ميذوب نقطة در جامداتي مانند يخ افزايش فشار باعث كاهش 
  )111و  103هاي  (فيزيك دهم رياضي، صفحه

  صحيح است. 1گزينه  .55
QPتوان گرمايي برابر  t :است  

A B A A A B B B
A B A B

Q Q m c m cP t t t tSMIY            

/ BA
/

cc     3 5 63 7
4 2 5   

/A
B /

c
c

    
3 5 6 4 24 8
7 3 2 5 15 5   

  )102و  96هاي  (فيزيك دهم رياضي، صفحه
  صحيح است. 2گزينه  .56

C C m c m c V c V cÏH JA ÏH ÏH JA JA ÏH ÏH ÏH JA JA JA        
/

/ /
/ /

V LitÏH
  

1 2 4 2 4 375 4 40 8 2 4   

  )97(فيزيك دهم رياضي، صفحة 
  صحيح است. 3گزينه  .57

A F A F      2 2    
A F / F / A /mm mm , mm        2 3 2 3 4 6      

/A F
A A F F /

C.




          

3

6
2 3 10 200 500 411 5 10 4


 

 
   

C       2 1 0 50 50  
  )88(فيزيك دهم رياضي، صفحة 

 صحيح است. 3گزينه  .58
m mC C C³o¬gÄ JA JA    4500 0 40   

fmL ( m)c( ) m   450 40 336000 ( m)  
80

450 4200
1

40   
m ( m) m m m m g        8 4 450 2 450 3 450 150   

g  خواهد شد: C40جرم آب 450 150 300   
  )106(فيزيك دهم رياضي، صفحة 

  صحيح است. 1گزينه  .59
  رسد. مي C100ابتدا به C80دماي آب

/ /Q mc Q Q J kJ       1 1 1100 4 2 20 8400 8 4   
شود. مقدار گرمـاي لازم بـراي بخـار     با گرفتن گرما بخار مي C100آب

  كنيم. شدن آب را حساب مي
v /Q mL Q kJ ( )kJ       2 2100 2260 226000 226 40 8 4   

  خواهد شد. C100شود و دماي نهايي بنابراين تمام آب بخار نمي
 )108(فيزيك دهم رياضي، صفحة 

  صحيح است. 2گزينه  .60
  برابر است با: C100گرماي لازم براي تبخير سطحي در دماي

v vQ mL J   10 2256 22560   
v(Lاست. در اين دما گرماي نهان تبخير C50تبخير آب در دماي از (

kJ
kg2256  درست است. 2گزينة بيشتر است. بنابراين  

 )108(فيزيك دهم رياضي، صفحة 

  شيمي
  صحيح است. 2گزينه  .61

  هاي (ب) و (پ) درست هستند.  عبارت
  هاي نادرست: بررسي عبارت

  موارد (آ) و (ت) نادرست هستند.
  برند. ميآبي رنج  درصد جمعيت جهان از بي 50شكل درست آ: 

)/ها شكل درست ت: اقيانوس )97 )/هاي يخـي  و كوه 2% )2 دو منبـع   15%
99/زمين هسـتند كـه   ةبزرگ آب بر روي كر آب را در خـود جـاي    35%

0/اند بقيه منابع حدود داده   شوند. آب را شامل مي 65%
  )92تا  86هاي  (شيمي دهم، صفحه

  صحيح است. 2گزينه  .62
  باشد. مي STPهمان شرايط  atm1و فشار C0در شرايط دما

C H O O CO H O  6 12 6 2 2 21 6 6 6   

/مقدار حجم اكسيژن
L ?LO L LO ?L

H¼À
   2

2

100 7168 207168 1433 620 100
%
%   

/
/

molO molC H O?gC H O LO LO molO  2 6 12 6
6 12 6 2

2 2

1 11433 6 22 4 6   
gC H O gC H OmolC H O 6 12 6

6 12 6
6 12 6

180 19201   
  )80و  79هاي  (شيمي دهم، صفحه

  صحيح است. 2گزينه  .63
  آوريم: ابتدا از روي چگالي مقدار جرم محلول را به دست مي

d/محلول  g.mL g.L m d V g        1 11 1000 1000 9 6 9600  
Mgسپس مقدار جرم حل شونده 2  رابطةرا از ppm  را محاسبه كرده و

Mgرا بر حسب مقدار MgCl2مقدار 2 آوريم. به دست مي  
Mg (g) Mgppm (g)

³o] ³o]
Ï¼±d¶ ³o]

 
    

2 2
6 610 1250 109600  

Mg g Mg³o]  2 212  
molMg molMgCl2

21 1   

/
molMgCl gMgClmolMggMg g MgClmolMgClgMg molMg




    
2

2 2 2
22 2 2

1 95112 47 5124 1
   

  )95(شيمي دهم، صفحة 
  صحيح است. 2گزينه  .64

  موارد (پ) و (ت) درست است.
  موارد:همة بررسي 

}AlCl3           ·¼ÃUI¨ nIμآ)
·¼ÃºA nIμ{  1

3   

}LiNO3             ·¼ÃUI¨ nIμب)
·¼ÃºA nIμ{  1 11   

}Ca(OH)2        ·¼ÃUI¨ nIμپ)
·¼ÃºA nIμ{  1

2   

Fe(NOت) )3 2       ·¼ÃUI¨ nIμ{
·¼ÃºA nIμ{  1

2   

NH)ث) ) CO4 2 3     ·¼ÃUI¨ nIμ{
·¼ÃºA nIμ{  2 21   

NHج) OH4         ·¼ÃUI¨ nIμ{
·¼ÃºA nIμ{  1 11   

  )92و  91هاي  (شيمي دهم، صفحه
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  صحيح است. 1گزينه  .65
  فقط عبارت (ت) درست است.

  ها: عبارتهمة بررسي 
) نادرست،  كند و مول بيشتري  اي كه حل شونده را در خود حل مي مادهآَ

  دارد حلال است:

/
molH O?molH O gH O molH OgH O  2

2 2 2
2

18 0 4418   

/
molC H OH?molC H OH gC H OH molC H OHgC H OH  2 5

2 5 2 5 2 5
2 5

114 0 346   
  آب نقش حلال را دارد.

  آلي در آب است. مادةب) نادرست، گلاب مخلوطي همگن از چند 
Mgهاي پ) نادرست، آب دريا حاوي يون 2     محلـول در آب اسـت و بـا

نامحلول در آب  مادةكه  Mg(OH)2آن را به OHحاوي مادةافزودن 
كنند سپس آن را بـه منيـزيم    كنند و از آب دريا جدا مي است تبديل مي

MgCl)كلريد MgClتبديل كرده و بـا اسـتفاده از جريـان بـرق     2( (l)2 
  كنند. مذاب را به فلز منيزيم مذاب و گاز كلر تبديل مي

MgCl (l) Mg(l) Cl (g) 2 2  
ها در آب متفاوت است از اين  پذيري نمك ت) درست، چون ميزان انحلال

توانـد   رو در درياي مرده غلظت محلول متفاوت شده اسـت و انسـان مـي   
  روي آن شناور بماند.

  )98و  94، 93هاي  صفحهم، (شيمي ده
  صحيح است. 3گزينه  .66

/
md mCCl gCClV    4 41 6 20 32  

gمحلول  32 4   جرم محلول 36

/
g
g

½kº¼{ï®e ³o]
Ï¼±d¶ ³o]    4100 100 111136   درصد جرمي %

  )96(شيمي دهم، صفحة 
  صحيح است. 4گزينه  .67

  فقط عبارت (پ) درست است.
  ها: عبارتهمة بررسي 

K)آ) بين پتاسـيم فسـفات   PO )3 واكنشـي   (KCl)و پتاسـيم كلريـد   4
  شود. انجام نمي

K PO (aq) KCl(aq) 3 4    
شـود و بـه    ب) سالانه حجم عظيمي از آب درياها بخار و وارد هواكره مي

  آيد.  كره فرود مي كره يا سنگ صورت بارش در آب
  پ) 

Ca (PO ) : ·¼ÃUI¨ jHk÷U
·¼ÃºA jHk÷U 3 4 2

3
  كلسيم فسفات 2

MgSO : ·¼ÃUI¨ jHk÷U
·¼ÃºA jHk÷U  4

1   منيزيم سولفات 11

3 12   
را وارد هـواكره و مقـدار    CO2ت) جانداران آبزي سالانه ميلياردهـا تـن  

  كنند. محلول در آب را مصرف مي O2بسيار زيادي از گاز
2/هـاي قطبـي   و يخچـال هاي يـخ   ث) كوه كـره زمـين را    درصـد آب  15

 دهند. تشكيل مي
  )92تا  86هاي  (شيمي دهم، صفحه

  صحيح است. 1گزينه  .68
شود. چون بـا هـم    براي شناسايي يون كلسيم از يون فسفات استفاده مي

  دهند. رسوب تشكيل مي
  )90و  89هاي  (شيمي دهم، صفحه

  صحيح است. 4گزينه  .69
  هاي فيزيكي و شيميايي دارند. كنش هاي گوناگون زمين با يكديگر برهم بخش

  )88تا  86هاي  (شيمي دهم، صفحه

  صحيح است. 3گزينه  .70
  هاي (آ) و (پ) نادرست است. عبارت

  ها: عبارتهمة بررسي 
شود  شهرها مي اي شدن هواي كلان كه سبب قهوه NO2آ) نادرست، گاز

  شود. از واكنش نيتروژن مونوكسيد و اكسيژن حاصل مي
O)ب) درست، گاز اوزون  ةاستراتوسفر نقـش پوششـي از كـر   لاية در  3(

  باشد. اتمي مي زمين در برابر پرتوهاي فرابنفش را دارد و مولكول سه
  دهد. ژن به طور معمول با اكسيژن واكنش نميپ) نادرست، گاز نيترو

O)ت) درست، دماي جوش: ) (O )

C C

·sÃv¨H ·»p»H
 

   

2 3

183 112

   

  )76و  75هاي  (شيمي دهم، صفحه
  صحيح است. 3گزينه  .71

  هاي (آ) و (پ) درست هستند. عبارت
  ها: عبارتهمة بررسي 

  آ) درست
  ب) نادرست، در دما و فشار ثابت حجم مولي گازها برابر است.

  درستپ) 
  بين آنها زياد است. فاصلةپذيرند، چون  گازها تراكم ت) نادرست،

  )78تا  76هاي  (شيمي دهم، صفحه
  صحيح است. 4گزينه  .72

  هاي (پ) و (ت) درست هستند. عبارت
  )99تا  97هاي  (شيمي دهم، صفحه

  صحيح است. 3گزينه  .73
  هاي (ب) و (ت) درست هستند. عبارت

  ها: بررسي عبارت
چـون    دهنده در ظرف وجود دارد، ره مخلوطي از واكنشآ) نادرست، هموا
  پذير است. واكنش برگشت

Cجوش آمونياك نقطةچون   ب) درست، 33 .است  
  آهني است. ورقةكاتاليزگر   پ) نادرست،
  ت) درست

  )82و  81هاي  (شيمي دهم، صفحه
  صحيح است. 3گزينه  .74

  هستند.هاي (ب)، (پ) و (ت) درست  عبارت
  ها: عبارتهمة بررسي 

Pآ) نادرست، Cl PCl 4 2 31 6 4   
  است. 11كننده در واكنش  مجموع ضرايب مواد شركت

molPب) درست، molPClg P molg P molP  4 3
4

4 4

1 4992 32124 1   

  پ) درست
مـول   1ت) درست، ضريب هر دو ماده برابر است پـس بـه ازاي مصـرف    

1/فسفر /نيمول گاز كلر يع 5 L33   شود. گاز مصرف مي 6
  )80(شيمي دهم، صفحة 

  صحيح است. 3گزينه  .75
  هاي (آ)، (پ)، (ت) و (ث) درست هستند. عبارت

  ها: عبارتهمة بررسي 
  آ) درست

  رنگ است. ، نيتروژن مونوكسيد است كه بيAب) نادرست، گاز 
  پ) درست

  است. 2شود كه ضريب آن  توليد مي NO، (I) مرحلةت) درست، در 
  ث) درست

  )75(شيمي دهم، صفحة 
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